Задание по модулю 1

дисциплины “Экономический анализ”
1. Изучить теоретический материал по следующим разделам
программы дисциплины: 

1. Комплексный экономический анализ и его роль в системе

управления.

  2.    Приемы и методы экономического анализа. 

  3.  Экономико-математические методы (ЭММ) экономического анализа. Применение  ЭММ  в решении типовых аналитических задач.
4. Информационное обеспечение экономического анализа и организация аналитической работы  на предприятии. 

Источники: 


1.Баканов М.И., Мельник М.В., Шеремет А.Д. Теория экономического анализа: Учебник /Под  ред. М.И. Баканова. М.: Финансы и статистика, 2008. 536 с. 
http://www.ozon.ru/context/detail/id/2348122/

2. Савицкая Г.В. Анализ хозяйственной деятельности предприятия: Учебник.  М.: ИНФРА-М, 2008. 512с. 
http://www.ozon.ru/context/detail/id/3001106/  

         3.Экономический анализ: ситуации, тесты, примеры, задачи, выбор оптимальных решений, финансовое прогнозирование: Учеб. пособие / Под ред. М.И. Баканова, А.Д. Шеремета.  М.: Финансы и статистика, 2004. 656 с.

www.labirint-shop.ru  или www.gaudeamus.omskcity.com 

2.Решить вариант задачи: 

- тема: Методы детерминированного факторного анализа.

Условия задач по вариантам  приведены в модуле 1 ниже. Свой вариант Вы узнаете, зайдя в систему ДО - дисциплина «Экономический анализ Второе высшее». Полученное решение Вы вводите в Тест «Модуль 1».
Источники:

1. Баканов М.И., Мельник М.В., Шеремет А.Д. Теория экономического

анализа: Учебник /Под  ред. М.И. Баканова. М.: Финансы и статистика, 2008. 536 с. 
http://www.ozon.ru/context/detail/id/2348122/

2.Экономический анализ: ситуации, тесты, примеры, задачи, выбор оптимальных решений, финансовое прогнозирование: Учеб. пособие / Под ред. М.И. Баканова, А.Д. Шеремета.  М.: Финансы и статистика, 2004. 656 с.

www.labirint-shop.ru  или www.gaudeamus.omskcity.com 
Варианты задач

Тема:  Методы детерминированного факторного анализа
Задание

1.Проанализировать влияние изменений факторов на результативный показатель методом цепных подстановок, самостоятельно выбрав и обосновав порядок подстановки.

2.Проанализировать влияние изменений факторов на результативный показатель методом индексов.

3.Проанализировать влияние изменений факторов на результативный показатель приемом абсолютных  разниц.

Вариант 6

	Показатели
	Обозна-чение
	План
	Факт

	Заработная плата, тыс. руб.
	З
	92,4
	89,505

	Количество произведенной продукции, ед.
	К
	300
	270

	Трудоемкость продукции, ч/ед.
	ТП
	4,4
	3,9

	Часовая тарифная ставка, руб./ч
	ЧТ
	70
	85


1Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения первичного фактора, рассчитанное методом цепных подстановок?

Решение:  _________

Ответ: _________
2 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения вторичного фактора, рассчитанное методом цепных подстановок?

Решение:  _________

Ответ: _________

3 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения третьего фактора, рассчитанное методом цепных подстановок?

Решение:  _________

Ответ: _________

4 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения первичного фактора, рассчитанное методом абсолютных разниц?

Решение:  _________

Ответ: _________

5 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения вторичного фактора, рассчитанное методом абсолютных разниц?

Решение:  _________

Ответ: _________

6 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения третьего фактора, рассчитанное методом абсолютных разниц?

Решение:  _________

Ответ: _________

7 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения первичного фактора, рассчитанное методом индексов?

Решение:  _________

Ответ: _________

8 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения вторичного фактора, рассчитанное методом индексов?

Решение:  _________

Ответ: _________

9 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения третьего фактора, рассчитанное методом индексов?

Решение:  _________

Ответ: _________

10 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения первичного фактора, рассчитанное логарифмическим методом?

Решение:  _________

Ответ: _________

11 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения вторичного фактора, рассчитанное логарифмическим методом?

Решение:  _________

Ответ: _________

12 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения третичного фактора, рассчитанное логарифмическим методом?

Решение:  _________

Ответ: _________

13 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения первичного фактора, рассчитанное интегральным методом?

Решение:  _________

Ответ: _________

14 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения вторичного фактора, рассчитанное интегральным методом?

Решение:  _________

Ответ: _________

15 Чему равно изменение результативного показателя за счет изменения третичного фактора, рассчитанное интегральным методом?

Решение:  _________

Ответ: _________

